



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense

**RETIFICAÇÃO nº 03 do EDITAL 163/2016**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense, Profª. Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação nº 03 do Edital nº 163/2016, conforme estabelecido a seguir, os demais itens permanecem inalterados:

7.1 Apresenta-se, a seguir, o cronograma do presente Edital:

**ONDE SE LÊ:**

| ATIVIDADE                                   | DATAS              |
|---|--------------------|
| Lançamento do Edital                        | 11 de outubro      |
| Envio das propostas e entrega de documentos | 11 a 17 de outubro |
| Análise da documentação                     | 18 e 19 de outubro |
| Divulgação das propostas selecionadas       | 20 de outubro      |
| Período para interposição de recursos       | 21 de outubro      |
| Divulgação do resultado final               | 24 de outubro      |

**LEIA-SE:**

| ATIVIDADE                                   | DATAS                  |
|---|------------------------|
| Lançamento do Edital                        | 11 de outubro          |
| Envio das propostas e entrega de documentos | 11 a 18 de outubro     |
| Análise da documentação                     | 19 de outubro          |
| Divulgação das propostas selecionadas       | 20 de outubro          |
| Período para interposição de recursos       | 21, 24 e 25 de outubro |
| Divulgação do resultado final               | 26 de outubro          |

Blumenau, 24 de outubro de 2016.

Profª. Sônia Regina de Souza Fernandes  
Reitora do IFC